the 4 FA A7t obd felhet A4S B Foele

) 11 12




3 0 @ 2.7 B 4

@ -35



3, -1, +6, -3, 5

@ Al HA

@ =7

bl

@ ] HA



@ -2<0 @ 3>1

O -2<-3

B -5<1

@ -4 < -2



5.

-8+ 6—-12 + 55 AASHA?

D 9 Q 7 B -7

@ -9



-101

101 _

@ (-1)

O -22

3



o
mlo
ol
go
N
2.
rlo
Y
rlo

o)

@ (-1)*x (-1)2 = -1 @ (-12) x (+1)2 = -1
® (+22)x (-12) = -2 @ (+2)2x (+2)* = 32

® (=3)?x(+1)2=9






O 0 oglAeE H
=l

ou 95 (%)

= f%ﬁ}oa v Aol Thg 17] % o] dgehs

[
H7

7 32
-7 -1 — 155 =
7 83 9 +15.5 1

S ER gl



27} obg ©a] 2L 3 FHo

1 DEF 3



11.

A5 9 o, =
(F,a>0)

frol il Rk A= RIHQl 4=olrt.

a, b Tkl



12, -3.7 < v <380 A4 xol datel xo] A5 ot

D 3 ® 4 A3 5 @ 6 B 7









15. 5 % a b7 OS2 WET U, at b o) S Totoleh




E-L-

D 10
@ -6

16. thS 1A A Hof =0l Y] 4=9]
DL E Ot

@ 6
® -10

|
2
e

H
-

B
o]



,_.._AIO

Ho

i}

0

X
Bl






19. o FolX F AE o kS oozt

8XxxXy+2+3+axb,
12y + (=3) X x + (=3) X (=b) + (~a)

SER
-



20.

TR A1 Atste] 1 Adigto] e et Lk v

@2
Zet

a:7—{8+ 5)+6} b= (-2%) + (-4) x (=5 - 11)
c=16-{9- } (-4),d = -7+ (=3)3+ (-9) + (-8)

D a, b, c, d @ a, d, c, b ® b, d, c, a

@ ¢, d a b ® ¢, a, d b



21.

a, bl st axb>0, a+b<0Ld W, a2tp o BTS2

| Oa/\

TTr T

22 Z& =2t

@D a>0,b<0 @ a>0,b>0 ® a<0,b>0
® a<0,b=0

@ a<0,b<0



22,

Al 4= a, b, ¢ ol s 4 44

® a+b=b+a
@ a-b=b-a
® axb=bxa
@ (@a+b)+c=a+(b+c)

® ax(b+c)=axb+axc



!
Mo

o}

mj

-6 ToM Mz & F 5

Bl

23.



® -15 3 -18 @ -22 ® -25

@D -11



25.

ohe 2L o4 A the 2 F shbE Adeh whge ek
Zoltt.

) 1 1 1 1 )
o]lZ 0]Qas . . - = ol 7Fye 15
|E ©]-&stq o0 T 10 T 32 T 56 o] 3t ~Fotofet,



